

## REPÚBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACION	AL OBJETO DE LA PR	ESENTACIÓN			
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA	CUSTERFARMA S.A.	CUSTERFARMA S.A.			
EXPEDIENTE:	113133				
REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	OMPAÑIA QUE REALIZARON L	A ÚLTIMA ACTU	IALIZACION DE DATOS	
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO			CARGO	
0926130402	26/04/2016	MARTRUS GRANDA DIEGO BRYAN		LIQUIDADOR PRINCIPAL	
2. INFORMACIÓN DE LA	SOCIEDAD EXTRANJERA	A REMISA			
IDENTIFICACION:	SE-G-00001226	NOMBRE:	CPG HOLDINGS INC		
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:			
AÑO / FECHA:	2018	NACIONALIDAD:	ISLAS GRAN CAIMAN		
SOCIEDAD REMISA	SI	COTIZA EN BOLSA:	NO		

MARTRUS GRANDA DIEGO BRYAN REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA